
Online Samlerauktion, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Stor røremaskine til
Stor røremaskine til industrikøkken. Spiral Mixer HS30, 34 L rustfri skål,
220V, omdr./m 150-200 rpm, timer funktion med altomatisk spor. Ubrugt

2 Pandekage steger Ø400mm.
Pandekage steger Ø400mm. 3Kw.220V.Str: 490x450x230mm. Ubrugt

3 Kontakt grill -
Kontakt grill - panini - brødvarmer med varme reulering. Varmepladerne
måler 22X22 cm. Ubrugt

4 Stor Popcornmaskine, 220
Stor Popcornmaskine, 220 v, ubrugt

5 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. Ubrugt og usamlet i kasse.

6 Jordbor maskine med
Jordbor maskine med benzinmotor og 100 mm bor.

7 Bearsafe bor-bits sæt.
Bearsafe bor-bits sæt. 170 dele.

8 Komplet værktøjskasse med
Komplet værktøjskasse med indhold af meget håndværktøj, til bilen,
traktoren, maskinen, sommerhuset, eller hjemme. Værktøjskassen har en
bule i den ene side.

9 Stor kraftigt topnøglesæt,
Stor kraftigt topnøglesæt, op til 50 mm

10 Stor diamantborsæt i
Stor diamantborsæt i kraftig kvalitet. Op til 127 mm. I praktisk alukuffert.
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11 Værktøjskuffert til gør
Værktøjskuffert til gør det selv manden, med masser af værktøj og tilbehør.

12 Luftgevær med kikkertsigte.
Luftgevær med kikkertsigte. 4,5 mm. Ubrugt

13 Hækklipper, 22 CC
Hækklipper, 22 CC motor, 56 cm sværd. Ubrugt i kasse.

14 Rygbåren buskrydder med
Rygbåren buskrydder med 52 CC motor, inkl. Klinge og trimmerhoved samt
bæresele. Motor sidder i kugleleje og kan dreje frit fra venstre til højre.
Leveres i orange farve. Ubrugt

15 288 watt LED
288 watt LED lygte til bil eller maskine, længde 52 cm. Med 96 stk. 3 watt
Philips LED chip. 9 - 30 volt. Ubrugt

16 Multi havemaskine 52
Multi havemaskine 52 CC motor. Med græstrimmer, buskrydder, hækklipper
og kædesav med stang samt bæresele. Leveres i orange farve. Ubrugt

17 Stor kasse med
Stor kasse med tabs til rens af bilruder. Opløses i vand. 6 tabs i hver pakke.
MF

18 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 1000 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 2 stk. 12 basenhed samt 2 stk.
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Inkl. 2 stk. trådløs mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

19 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm.

20 Kebab-Doner grill med
Kebab-Doner grill med 3 brændere. 220v. Ubrugt.
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21 Melitta kaffemaskine til
Melitta kaffemaskine til storkøkken.

22 Vandbad Ubert 1/1
Vandbad Ubert 1/1 gn mål.

23 2-Hjulet crosser 250cc
2-Hjulet crosser 250cc høj model, 4-takt benzinmotor, 21 tommer forhjul og
18 tommer baghjul begge med skivebremser, up-side Down forgaffel, farven
orange/hvid. Ubrugt og delvis samlet i kasse

24 Blodtryksmåler måler blodtryk
Blodtryksmåler måler blodtryk og puls. Stort LCD display. (Ubrugt)

25 Motionsur, rød, med
Motionsur, rød, med skridttæller, pulsmåler mv. Bluetooth. Ubrugt

26 GPS med IGO
GPS med IGO Primo europakort og 7" touch skærm, billader/holder mv.
(Ubrugt)

27 Kasse med diverse
Kasse med diverse væske til e-cigaret. MF

28 Fingeraftrykslås med kodepanel
Fingeraftrykslås med kodepanel i høj kvalitet fra Birkegaarden, Vejl pris
4000 på safegear. Guldfarvet. Venstre udefra. MF

29 Fingeraftrykslås med kodepanel
Fingeraftrykslås med kodepanel i høj kvalitet fra Birkegaarden, Vejl pris
4000 på safegear. Guldfarvet. Højre udefra. MF

30 5 stk styrthjelme
5 stk styrthjelme i forskellig størrelse og model.
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31 Kasse med diverse
Kasse med diverse væske til e-cigarat. MF

32 Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser,
Bluetooth UR/mobiltelefon m/SIM-kortlæser, guld farve, touchskærm, håndfri
funktion, SMS, telefonbog, skridttæller etc. (ubrugt)

33 Fingeraftrykslås med kodepanel
Fingeraftrykslås med kodepanel i høj kvalitet fra Birkegaarden, Vejl pris
4000 på safegear. Kobberfarvet. Venstre udefra. MF

34 Fingeraftrykslås med kodepanel
Fingeraftrykslås med kodepanel i høj kvalitet fra Birkegaarden, Vejl pris
4000 på safegear. Kobberfarvet. Højre udefra. MF

35 Ca 85 stk
Ca 85 stk forskellige plakater, primær børnemotiver. MF

36 Ca 85 stk
Ca 85 stk forskellige plakater, primær børnemotiver. MF

37 Gamerstol, sort og
Gamerstol, sort og hvid. Med gasdæmper og justerbar højde og rygvinkel.
Ubrugt

38 Palle med meget
Palle med meget forskelligt legetøj. Helikoptere, droner, fjernstyrede biler,
mv. Der er tale om returvarer, transportskadede varer og varer med
beskadiget emballage. Alt sælges som stand ukendt.

39 Lækker get in
Lækker get in shape stol der plejer din krop mens du slapper af.
Bækkenøvelse, talje tvist øvelse, butt lifting, mm. Med indstillelig ryg. Ubrugt
i kasse.

40 2 flotte udendørs
2 flotte udendørs herregårdslamper, højde ca 220 cm, i alu med fod der kan
monteres, 220 v. uden pærer i org kasser.
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41 Børne ATV 50
Børne ATV 50 cc, 2 takt benzinmotor, lys og bremser. For børn 4-6 år.
Multifarvet.

42 Luksus massagestol med
Luksus massagestol med flere massagetyper og nul-væg teknoligi der gør
det muligt at placere stolen inden for 10 cm fra væggen og stadig ligge
stolen tilbage. Lindrer spændinger, stress og muskel ubehag.

43 El cykel, Valens,
El cykel, Valens, med off road dæk til både terrænkørsel, vej og cykelsti.
foldbar cykel, så den er let at transportere og opbevare. Samsung lithium
batteri på 10,4 AH, batteriet kan afmonteres og lades inde, med tektra
skivebremser, Shimano gear, J-LCD display, front støddæmpere, for og
baglys samt vare kurv til bagagebærer. Alu stel og mange andre alu dele,
kvalitets cykel.

44 25 dele knivsæt
25 dele knivsæt i kuffert. Ubrugt

45 2 stk stålskruestikke
2 stk stålskruestikke 100-125, samt 5 stk 1 kg. Mukkerter. Ubrugt

46 2 stk stålskruestikke
2 stk stålskruestikke 100-125, samt 25 stk smedehammere. Ubrugt

47 Søjleboremaskine, fuld elektronisk
Søjleboremaskine, fuld elektronisk med lazer, 13 mm. Selvspændende
patron. Metalkasse med 99 bor medfølger. Ubrugt.

48 Søjleboremaskine, fuld elektronisk
Søjleboremaskine, fuld elektronisk med lazer, 13 mm. Selvspændende
patron. Metalkasse med 99 bor medfølger. Ubrugt.

49 2 stk Airsoft
2 stk Airsoft revolvere R357 gas, 1 stk airsoft gas, samt 1 bøtte med 1000
kugler.

50 5 stk kikkerter
5 stk kikkerter 4X20 til luftgevær, 10 æsker 4,5 mm hagl, samt 12 stk sorte
elefanthuer.

Side 5 af 15



51 Trip Trap skærebræt
Trip Trap skærebræt + Normann Kopenhagen brødkniv. Ubrugt. MF

52 Ca 120 svingbare
Ca 120 svingbare dobbelthjul Ø 7,5 cm med gevindtop.

53 20 stk army
20 stk army metalkasser med vandtæt gummipakning. 30X19X11 cm.

54 Bearsafe Sandblæsekabine med
Bearsafe Sandblæsekabine med tilbehør. Ubrugt og usamlet i org emballage

55 Atv 110 cc
Atv 110 cc med 4 takt benzinmotor, lys, elstart, alder ca 6-12 år, delvis
samlet i org kasse. Farve sort.

56 Palle med meget
Palle med meget forskelligt legetøj. Helikoptere, segboard, fjernstyrede biler,
mv. Der er tale om returvarer, transportskadede varer og varer med
beskadiget emballage. Alt sælges som stand ukendt.

57 20 stk army
20 stk army metalkasser med vandtæt gummipakning. 30X19X11 cm.

58 Ca 120 svingbare
Ca 120 svingbare dobbelthjul Ø 7,5 cm med gevindtop.

59 4 stk CX
4 stk CX 4 softgun gevær. 20 stk Go58 softgun pistol, 2 stk masker, samt 2
X 1000 kugler.

60 5 stk softgun
5 stk softgun sniper, 10 stk softgun pistoler, 2 stk masker, samt 2 x 1000
kugler.
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61 Digital LCD mini
Digital LCD mini monitor med 7 tommer skærm og fjernbetjening. MF

62 Bakkamera sæt med
Bakkamera sæt med IR dioder samt 7 tommer farveskærm til 12-24 volt.
Inkl. Fjernbetjening

63 2 sæt trådløse
2 sæt trådløse Earbuds i hvid farve. Bluetooth med indbygget mikrofon.
Æske med indbygget batteri til opladning medfølger. Ubrugt

64 2 stk gamle
2 stk gamle tøndelåg Ø 56 cm. Med logo. MF

65 2 stk gamle
2 stk gamle tøndelåg Ø 56 cm. Med logo. MF

66 2 stk gamle
2 stk gamle tøndelåg Ø 56 cm. Med logo. MF

67 Palle med meget
Palle med meget forskelligt legetøj. Helikoptere, segboard, fjernstyrede biler,
mv. Der er tale om returvarer, transportskadede varer og varer med
beskadiget emballage. Alt sælges som stand ukendt.

68 Palle med værkstedsreol,
Palle med værkstedsreol, tøndegrill, bænksliber, bajonetsav, elhøvl,
skruestik, slangevognsær, legetøj og meget mere. Ubrugt.

69 Palle med værkstedsreol,
Palle med værkstedsreol, tøndegrill, bænksliber, bajonetsav, elhøvl,
skruestik, slangevognsær, legetøj og meget mere. Ubrugt.

70 Benzinkædesav 45 cm
Benzinkædesav 45 cm 22 HP, skovøkse, håndøkse, grensaks og jordbor.
Ubrugt.
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71 2 køreramper til
2 køreramper til maks 725 kg. Gode til havetraktor, motorcykel, mv. L 185 B
30 cm. Samlet men ubrugt.

72 2 køreramper til
2 køreramper til maks 725 kg. Gode til havetraktor, motorcykel, mv. L 185 B
30 cm. Ubrugt i kasse.

73 Ca 80 stk
Ca 80 stk 16 W pærer, samt 12 stk multiskruetrækkere med bits, samt 4
kasser skruetrækkere fordelt på 2 størrelser.

74 Værkstedsophæng i 3
Værkstedsophæng i 3 moduler som hver måler 60,9 X 60,9 cm. Der
medfølger kroge til ophæng, ingen værktøj.

75 Reebok crosstrainer. Brugt
Reebok crosstrainer. Brugt

76 Yamato to nålet
Yamato to nålet overlock, DV-1611LC-10T-15

77 Makkuleringsmaskine IDEAL 4605
Makkuleringsmaskine IDEAL 4605 i fin stand med instruktionsbog. MF

78 110 liter sommer
110 liter sommer sprinklervæske i 10 L dunke. MF

79 Yamato industri overlock
Yamato industri overlock Z5020

80 Brother stikkesting
Brother stikkesting.
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81 Smarte opbevaringsskamler, sæt
Smarte opbevaringsskamler, sæt med 2 stk. med sæde på toppen. H 37 cm/
Ø 30 cm. H 30 cm. Ø 28 cm

82 Smarte opbevaringsskamler, sæt
Smarte opbevaringsskamler, sæt med 2 stk. med sæde på toppen. H 37 cm/
Ø 30 cm. H 30 cm. Ø 28 cm

83 Værktøjskuffert med 198
Værktøjskuffert med 198 dele, i praktisk kuffert.Ubrugt.

84 Smarte opbevaringsskamler, sæt
Smarte opbevaringsskamler, sæt med 2 stk. med sæde på toppen. H 37 cm/
Ø 30 cm. H 30 cm. Ø 28 cm

85 Skammel med opbevaringsplads
Skammel med opbevaringsplads i flot retro look.

86 Fotostudie belysningssæt med
Fotostudie belysningssæt med kraftig lyskilde.

87 Dampstrygejern 2400 watt.
Dampstrygejern 2400 watt. Ubrugt i kasse.

88 Surround anlæg med
Surround anlæg med bluetooth, max 500 Watt. Med 5 højtalere, 6,5 tommer
subwoofer og indbygget forstærker. Ubrugt i kasse.

89 Søjleboremaskine, 580/850/1220/1650/2650 O/min.
Søjleboremaskine, watt ukendt, 580/850/1220/1650/2650 O/min. 16 mm
borepatron. Ubrugt

90 Forstærker 2x85 watt
Forstærker 2x85 watt RMS, med bluetooth modtager, USB/SD-kort afspiller
og FM-radio. Mikrofon og AUX indgange. Ubrugt
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91 4 stk kontor
4 stk kontor reoler-rumdelere-skab, alle med hjul. Uden nøgler. Brugte.

92 700 stk 3-lags
700 stk 3-lags Type 2 mundbind. 14 pakker med 50 stk i hver.

93 Sommerfuglestol i lys
Sommerfuglestol i lys brun læderlook.

94 Sommerfuglestol i sort
Sommerfuglestol i sort læderlook.

95 Sommerfuglestol i sort
Sommerfuglestol i sort læderlook.

96 3 stk herre
3 stk herre citybike, delvis samlet. Dele kan mangle. Lagerspor.

97 2 stk HD
2 stk HD mini Dome kamera, denver radio, samt 2 stk skuldermassage
apparater.

98 6 stk Ear
6 stk Ear Pods, samt 3 stk infrarød termometer til panden.

99 Vinkelsliber + Rystepudser.
Vinkelsliber + Rystepudser. Ubrugt

100 Slibe/gravere sæt m.
Slibe/gravere sæt m. 142 dele, 460 watt. Ubrugt
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101 Teleskopstige 4,4 meter.
Teleskopstige 4,4 meter. Udført i aluminium. Ubrugt i kasse.

102 Teleskopstige 3,8 meter.
Teleskopstige 3,8 meter. Udført i aluminium. Ubrugt

103 2 stk. 120
2 stk. 120 watt LED lygte, 65 cm lang, til bil eller maskine med 24 stk. 5 watt
Philips LED chip. 9 - 30 volt. Ubrugt

104 Silk´n body Contouring
Silk´n body Contouring apparat for opnåelse af spænstige, opstrammende
og perfekte former. Perfekt mors dags gave. Nypris ca. 2000 kr. MF

105 Multistige 4,7 meter.
Multistige 4,7 meter. Udført i aluminium. Ubrugt

106 Lysestager, lanterne, sofa,
Lysestager, lanterne med defekt glas, brugt sofa, barstol, lampeskærm,
samt parti flip covers. Alle varer med lagerspor.

107 2 kasser cirkusvogne,
2 kasser cirkusvogne, samt 12 salgsdisplay med angrybirds viskelæder. MF

108 Cafe-vintage bord med
Cafe-vintage bord med flot motiv. H 75 cm. Ø 60 cm

109 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

110 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage
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111 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

112 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

113 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

114 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

115 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

116 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

117 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

118 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

119 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

120 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage
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121 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

122 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

123 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

124 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

125 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

126 Kompressor 2,5HP, 
Kompressor 2,5HP, 220V, Delvis samlet i original emballage

127 Erik Jørgensen 3
Erik Jørgensen 3 pers sofa i beige uldstof. 207X75 cm. Brugt. MF

128 Stouby 3 +
Stouby 3 + 2 pers sofa i sort læder. 80X205 cm. 80X150 cm. Brugt. MF

129 Ca 20 billedrammer
Ca 20 billedrammer med guldramme og div reklame motiver.

130 Palle med 11
Palle med 11 stk strålevarmere, returvare. Stand ukendt.
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131 2 stk mannequin
2 stk mannequin - børnefigurer.

132 2 stk mannequin
2 stk mannequin - børnefigurer.

133 2 stk mannequin
2 stk mannequin - børnefigurer.

134 5 stk mannequin
5 stk mannequin - børne-baby figurer.

135 Stort spejl i
Stort spejl i plastic indpakning 87X106 cm. MF

136 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.

137 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.

138 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.

139 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.

140 Ny Dobbeltseng Luka
Ny Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras
m. 5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde
61 cm. Ubrugt.
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141 Ko sortbroget i
Ko sortbroget i polyresin. Kan stå ude og inde, til dekoration og blikfang. Mål
120 X 100 cm. MF

142 Alt indhold i
Alt indhold i reol. Værktøj, græstrimmer, ukrudtsbor, varmelampe, 2
fiskehjul, vandpibe, metallåg med logo, skilte, poolkugler, 2 buer, pile,
skydeskive i halm. MF
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